

全省11天5起交通事故死亡20人

警方已出台紧急应对措施

1月1日至11日,我省发生一次死亡3人以上较大道路交通事故5起,造成20人死亡。

省公安厅交警总队针对这几起道路交通事故暴露出的问题,出台紧急措施应对。包括立即开展严厉整治酒后驾驶违法行为专项行动,立即启动春运交通安全检查服务站等。

本报记者 王涛



11天发生5起较大交通事故

1月1日11时25分,皖KE7117号重型半挂牵引车行驶至怀宁县境内国道206线1214公里加620米处,追尾碰撞浙H01923号“东风”牌大型货车,浙H01923号货车又追尾碰撞到前方同车道准备左转弯的皖H3B043号小型客车。皖KE7117号牵引车在碰撞过程中又与相对方向行驶的皖H13005号大型客车相撞,造成大客车上3死3伤。

1月2日20时17分,鄂AZD188号“金杯”牌中型客车(核载10人,实载14人,含1名2岁婴儿),行至南陵县境内国道318线364公里加500米处,追尾撞上皖B33390号“福田”牌重型自卸货车,造成“金杯”客车上4人当场死亡、1人经抢救无效死亡,9人受伤。

1月3日5时28分,皖N25047号(皖NB366挂)大型货车,行至肥西县境内国道206线1075公里加960米处,与皖AZ968Y号小型轿车发生碰撞,造成小轿车上2名乘坐人当场死亡,驾驶人叶文争经抢救无效死亡。

1月8日22时10分,皖NJ3360号“帕萨特”牌小型客车,行至霍邱县境内县道010线52公里加450米一弯道处,撞上路边行道树,车上驾乘人员全部被甩出车外,造成4死2伤。

1月11日1时50分,苏A6K259号“松花”牌小型客车(载5人),行至今安境内国道104线1094公里汴河大桥处,撞上桥头防撞墙,造成车内驾乘人员5人当场死亡。

醉酒驾驶机动车一律拘留

自即日起至春运结束(1月12日至2月27日),警方将开展严厉整治酒后驾驶违法行为专项行动。以国省道、高速公路以及饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所等餐饮业集中的路段和城郊接合部,酒后驾驶、醉酒驾驶易发时段为重点,最大限度地吧警力和酒精检测仪、测速仪等装备投入路面,严查有酒驾嫌疑的机动车驾驶人。

对发现的酒后驾驶违法行为,坚持“零

容忍”,按照法律法规规定的上限进行处罚,坚决做到“四个一律”(即:对饮酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内2次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶营运车辆;法律法规规定有罚款处罚的,要一律从重处罚),严格依法处罚。

超速50%一律吊销驾驶证

自即日起,最迟在1月15日之前,全面启动全省10个省级春运交通安全检查服务站,实行24小时勤务,对7座以上客运车辆、旅游包车、危险化学品运输车辆严格执行“六必查”(承载人数、驾驶时间、驾驶资格、车辆审验情况、车辆安全设施配备、车辆轮胎磨损情况)。

在国省道上将以超速行驶、客车超员、疲劳驾驶、逆行交通违法行为为重

点;在高速公路上以超速行驶、不按规定车道行驶交通违法行为为重点,加大夜间巡查密度,确保重点路段、高峰时段管控到位。

警方还将狠抓超速违法行为整治,加大路面测速力度,对超速50%以上的要一律按上限处罚,吊销机动车驾驶证。

为应对春运高峰及恶劣天气对交通安全的影响,警方也出台了相关措施。

5起事故全部涉及交通违法

在这5起交通事故中,有4起发生在国道上,造成16人死亡,其中国道206线发生2起,国道318线和104线各发生1起。

在这5起交通事故中,有4起发生在晚上8时至凌晨5时之间,酒后驾驶、超速等严重交通违法行为是引发事故的主要原因。5起事故的发生均与驾驶人严重交通

违法行为有直接关系,其中2起是由驾驶人醉酒驾驶引发。另外3起分别由超速、超载、车辆存在安全隐患、未与前车保持安全距离等违法行为引发。此外,5起事故有2起系单方肇事引发,造成9人死亡。

为应对严峻的交通安全形势,警方出台多项紧急措施。

“十二五”期间,我省1600亿元注入水、陆、空

在安徽出行,将实现铁、公、水、空客运无缝衔接

在昨日召开的全省交通工作会议上,“十二五”交通蓝图公布。未来五年,我省交通重点建设就达10多个工程,投资金额也达到1600亿元,甚至1800亿元。到“十二五”末,我省将实现构建以高速公路和高等级航道为主骨架,以国省干线公路网和干线航道为支撑,以高密度农村公路网为基础,以运输枢纽港为节点,区域、城乡交通运输协调发展,公路、水路交通运输与铁路、民航有效衔接的综合交通运输体系。

何小报 记者 王玉

高速: 县城半小时内可上高速

“到今年年底,我省高速公路里程已经建成近3千公里。”省交通厅厅长梅劲介绍,“十二五”期间,我省计划年均完成300亿元以上的投资目标,力争达到1800亿元以上。其中,高速公路方面,力争高速公路网规划内的主要路段全部开工建设,完成近500公里的高速公路扩容改造。到2015年,我省高速公路通车总里程达到4200公里,力争4500公里,基本建成“四纵八横”的高速公路骨干网,最终实现我省境内所有县城半小时内通达高速公路。

公路: 一级道路延伸到省界点

在“十二五”的交通报告中,记者看到“十二五”期间将大力发展干线公路升级工程,完成7000公里的国省干线公路改造。其中,新改建一级公路3000公里,二级公路1500公里,路面改善2500公里,形成通畅便捷的国省干线公路网。

在一级公路建设中,我省将首先抢占省界点的道路建设,这样可以方便百姓与邻省之间联系更加便捷,带动安徽整个经济发展。

水运: 皖江港直达欧美

在未来的5年,我省的内河航运将实现大跨越发展,基本完成“两千三支”国家高等级航道规划建设任务,使高等级航道里程达到1500公里。

在港口发展中,我省芜马组合港、安庆港将继续是我省的重点港口。在“十二五”期间,结合我省的皖江城市带发展,我省将打造以地区性中心港组合的皖江港。到“十二五”末将新增生产泊位80个左右,新增千吨级泊位100个左右,港口吞吐能力超过5亿吨,集装箱吞吐量达到100万标箱,皖江港也将直达欧美海域。

机场: 实现6个机场同时运营

合肥新桥机场将在2012年完成,池

州九华山机场也在顺利建设中。在“十二五”期间,我省这两大机场都将建成并投入运营。

同时,因为航空发展推进,我省还将改扩建阜阳、安庆机场,建设蚌埠、芜湖机场,再开通异地城市候机楼5个以上,形成以合肥新桥机场为主枢纽、阜阳机场为次枢纽,全省6大机场全面发展的格局。

客运: 建立5个零换乘枢纽站

从火车站出站,到汽车站上车,许多乘客还是感觉非常不方便。在昨日的工作会议上,记者专题采访了我省的客运站场建设。客运站场建设方面,将重点建设合肥综合客运枢纽站等10个综合客运枢纽和10个具有综合物流服务功能的物流中心(园区),加快集装箱货运站、甩挂运输服务中心、城市公交枢纽建设,形成便捷的换乘系统和高效的货运中转系统。

目前在建的合肥枢纽汽车站,是可

以实现火车、公路、公交、出租零换乘的枢纽站。今后,我省还将在蚌埠、黄山、阜阳、芜湖建设这样的枢纽站。

国家AA级拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2011年1月25日(星期二)上午10时在公司拍卖大厅举行拍卖会,现将拍卖标的公告如下:

一、拍卖标的:(1)位于合肥市瑶海区漕冲批发市场门面房,共2层,建面63㎡,混合结构,商住用途,水电等配套设施完善,拍卖参考价:¥28万元;(2)进口干红葡萄酒,世界知名品牌,法国波尔多法定产区原瓶原装进口干红葡萄酒,法国路易13集团生产的AOC级,法国路易皇子系列顶级葡萄酒:路易皇子XO,两瓶,拍卖参考价:4298元/瓶;路易皇子蒙帝干红葡萄酒,四瓶,拍卖参考价:752元/瓶。

二、展示时间:拍卖日前三天;地点:1号标的在标的所在地,2号标的在委托方办公室。

三、登记竞买时间、地点:自公告之日起至1月24日12时止。有意者需持有效证件并缴纳1号标的壹拾万元,2号标的各贰仟元的竞买保证金。竞买不成保证金会后五个工作日内不计息退还。

四、公司地址:合肥市徽州大道1158号银杏大厦九层

五、咨询电话:0551-3441805 3422469

13075570866 18715166859

六、公司网站:www.ahpanlong.com

本公司常年征集古玩字画
安徽盘龙企业拍卖有限公司